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    احتمال خروج خولین آلوارس 
از منچسترسیتی افزایش یافت. 
او گفته می‌خواهد فصل آینده 

بیشتر بازی کند. پاری‌سن‌ژرمن 
به جذب این مهاجم آرژانتینی که 

در حال‌حاضر در المپیک به‌سر می‌برد، 
علاقه دارد.

دستیار  مک‌کلارن،  استیو      
۶۳ساله اریک تن‌هاخ پس از جدایی از 
منچستریونایتد، ‌هدایت تیم ملی جامائیکا 
را تا جام‌جهانی۲۰۲۶ برعهده گرفت. او پیش 
از این در تیم‌های داربی‌کاونتی، نیوکاسل، توئنته، 
ناتینگام فارست، ولفسبورگ و تیم ملی انگلیس 

)۲۰۰۶ تا ۲۰۰۸( سرمربی بود.
    ناپولی 70میلیون یورو + روملو لوکاکو را 
می‌خواهد تا انتقال ویکتور اوسیمن به چلسی 

انجام شود.
    رم با ژیرونا بر سر انتقال آرتم دووبیک به توافق 
رسید و او با قراردادی ۵ساله به ارزش ۳۴میلیون 
یورو به جالوروسی می‌رود. توافق بین باشگاه 
اسپانیایی با اتلتیکومادرید انجام شده بود اما این 
مهاجم اوکراینی دوست نداشت به اتلتی برود. 
دووبیک فصل گذشته با پیراهن ژیرونا ۳۹بازی 
انجام داد و موفق به ثبت ۲۴گل و ۱۰پاس‌گل 
و کسب جایزه پیچیچی بهترین گلزن فصل 

لالیگا شد.
    ماتیاس سوله، مهاجم جوان آرژانتینی 
یوونتوس هم با قراردادی 5ساله به ارزش 

26+4میلیون یورو با آاس رم قرارداد بست.
    اتلتیکومادرید و چلسی به توافق کامل برای 
انتقال کانر گلگر با مبلغ 35 تا 40میلیون یورو 
نزدیک هستند. کانر گلگر قرارداد جدید چلسی را 
2بار و همچنین انتقال به استون ویلا را که یک رکورد 

باشگاهی برای ویلا بود، رد کرد تا به اسپانیا برود.
    استراهینیا پاولوویچ، مدافع ۲۳ساله فصل 
گذشته سالزبورگ با قراردادی ۵ساله به ارزش 
۱۸میلیون یورو به میلان پیوست. پاولوویچ صرب 
سابقه حضور در موناکو، بازل و سالزبورگ را دارد.

    ژائو نئوس از بنفیکا در حال گذراندن مراحل 
پزشکی است و پس از آن قرارداد 5ساله‌اش را با 

پاری‌سن‌ژرمن امضا می‌کند.
    دین هویسن، مدافع ۱۹ساله یوونتوس با 
قراردادی ۶ساله به ارزش ۱۵میلیون یورو به‌علاوه 

۳میلیون پاداش، راهی بورنموث شد.
    فیلیپ یورگنسن، دروازه‌بان 22ساله و دانمارکی 
ویارئال با قراردادی 7ساله به ارزش 24.5میلیون 

یورو به چلسی پیوست و به 
دهمین دروازه‌بان گران‌قیمت 
تاریخ لیگ برتر تبدیل شد. 
گران‌ترین دروازه‌بان تاریخ فوتبال 
هم هنوز تحت قرارداد همین باشگاه 
است. کپا دوست دارد یک فصل دیگر 

به‌عنوان بازیکن قرضی در رئال‌مادرید بماند.
    چلسی در ۶سال گذشته ۱۶۱میلیون پوند 
برای دروازه‌بانان خود خرج کرده است. با خرید 
دروازه‌بان دانمارکی، مالک آمریکایی چلسی 
رکورد زد. از زمان حضور تاد بولی در چلسی، 
هزینه‌های این باشگاه در فصل نقل‌وانتقالات از 
دو برابر باشگاه‌های دیگر هم بیشتر شده است. 
چلسی ۲۱/۱میلیارد یورو در نقل‌وانتقالات 
خرج کرده، پاری‌سن‌ژرمن ۶۲۱میلیون یورو و 

منچستریونایتد ۵۵۰میلیون یورو.
    یان کوتو 22ساله، مدافع راست و برزیلی 
منچسترسیتی که به‌صورت قرضی در خیرونا توپ 
می‌زد، با قراردادی بلندمدت به ارزش 25میلیون 
یورو به دورتموند انتقال یافت. پدیده فصل پیش 
لالیگا، سومین بازیکن مهمی است که از این تیم 

جدا می‌شود.
    مارتین بریتویت که زمانی مهاجم بارسلونا 
بود و هواداران فوتبال جوک‌های زیادی درباره 
توانایی‌های این بازیکن دانمارکی ساخته بودند، 
تا سال۲۰۲۶ به گرمیو برزیل رفت و به نخستین 
دانمارکی این باشگاه تبدیل شد. او در ۴۵بازی 
فصل گذشته در لیگ دسته دوم اسپانیا ۲۲گل و 

۳پاس‌گل برای اسپانیول ثبت کرد.
    نانی، وینگر پیشین تیم ملی پرتغال در ‌ 
۳۷سالگی با قراردادی یک‌ساله به استرلا د 
آمادورا در لیگ برتر پرتغال پیوست. این ستاره 
پرتغالی سابقه بازی در منچستریونایتد، لاتسیو، 

اسپورتینگ، والنسیا و فنرباغچه را دارد.
    برایان خیل، وینگر ‌۲۳ساله اسپانیایی، با 
قراردادی قرضی از تاتنهام راهی این تیم شد‌. 
همچنین خیل قرارداد خود را با باشگاه لندنی 
تمدید کرد و بند فسخ ‌۱۵میلیون یورویی در 
آن گنجانده شد. او از تابستان ۲۰۲۱ دو بار به 

تیم‌های والنسیا و سویا قرض داده شده بود.
    خبر تلخ برای فوتبال؛ کریگ شکسپیر، 
سرمربی انگلیسی سابق لسترسیتی در ‌۶۰ 
سالگی در خانه‌اش درگذشت. او در واتفورد، 
وست برومویچ، لستر و استون ویلا به‌عنوان کمک 
مربی فعالیت داشت و ‌۷ماه نیز هدایت لستر را 

برعهده داشت.

    نیکوی وفادار
به‌تازگی عکسی از نیکو منتشر شده که این بازیکن 
را در حال بوسیدن لوگوی اتلتیک نشان می‌دهد. 
این بوسه کنایه‌ای به بارسلونا و حتی چلسی و 
پاری‌سن‌ژرمن است تا دست از سر این بازیکن 
بردارند. اگر نیکو بند فسخ را بیشتر نکند، ممکن است 
یک گزینه واقعی برای تابستان آینده باشد اما اگر بند 
فسخ او دوباره به 100میلیون افزایش یابد، لاپورتا برای 

همیشه درهای قرارداد با این بازیکن را می‌بندد.

    اولموی شکستنی
برخلاف نیکو، به‌نظر می‌رسد انتقال دنی اولمو از 
لایپزیش به بارسلون در مسیر درستی قرار دارد. 

لاپورتا برای بازگرداندن محصول لاماسیا به هر 
دری می‌زند. در حال‌حاضر 2باشگاه بر سر قراردادی 
به ارزش 10+50میلیون یورو توافق دارند اما هنوز 
هیچ‌چیز نهایی نشده است. در باشگاه همه متقاعد 
شده‌اند که اولمو به بارسلون می‌آید اما این انتقال 
ممکن است تا آخر آگوست طول بکشد. پیشنهاد 
دقیق بارسا این است؛ 47میلیون یورو ثابت به اضافه 
13میلیون متغیر؛ 3میلیون برای تعداد مسابقاتی که 
انجام می‌دهد و 10میلیون برای تعداد جام‌هایی که او 
با تیم به‌دست می‌آورد. بارسا می‌خواهد 25میلیون 
یورو از این قرارداد را‌ ماه سپتامبر پرداخت کند و 
مابقی را به‌صورت اقساطی. فعلا لاپورتا در تعطیلات 
و مرخصی به‌سر می‌برد. بایرن‌مونیخ هم به اولمو 

علاقه‌مند است اما لایپزیش ترجیح می‌دهد این‌بار 
بازیکن تیمش را به رقیب مستقیم ندهد.

تمرکز زیاد روی این خرید ریسک‌های خودش را دارد. 
اولمو در 3فصل اخیر، ۲۹۰روز به‌دلیل آسیب‌دیدگی 
در لایپزیش غیبت داشته و ۶۹بازی را از دست داده 
است! ستاره اسپانیایی در فصل گذشته ۳بار دچار 

مصدومیت شد و بیش از ۱۰۰روز مصدوم بود.

    کاروان لت‌وپار
وضعیت بارسلونا فعلا در تور پیش‌فصل خوب نیست. 
در فهرست این تیم کلی مصدوم، غایب و بازیکن در 
مرخصی دیده می‌شود. خریدی هم انجام نشده است. 
درحالی‌که حدود 2هفته به آغاز لالیگا مانده، پدری 

مصدوم است و حداقل چند هفته ابتدایی لیگ را از دست 
می‌دهد. گاوی هم که از فصل پیش دچار آسیب‌دیدگی 
شدید شده، تا 3ماه در دسترس نیست. فرنکی دی‌یونگ 
که به‌دلیل مصدومیت، یورو را از دست داده بود، تا یک 
‌ماه دیگر قادر به بازی نیست. بهبود‌ آسیب‌دیدگی 
آرائوخو بین 3 تا 4 ماه دیگر به طول می‌انجامد. بالده 
هم از فصل پیش مصدوم است و به بازی‌های 2-3هفته 
اول نمی‌رسد. آنسو فاتی که یک فصل قرضی به برایتون 
‌رفته بود و نتوانست برای این باشگاه انگلیسی خیلی 
بازی کند، در بازگشت باز هم مصدوم شد و یک‌ ماه به 
مرخصی اجباری رفت. پائو کوبارسی و فرمین لوپس به 
همراه تیم ملی اسپانیا در المپیک پاریس به‌سرمی‌برند و 

امشب با تیم میزبان بازی دارند.

    فروش زوری
روکه برزیلی که با کلی آب و تاب به بارسلونا آمده 
بود تا جانشین لواندوفسکی شود، به درهای 
خروجی نزدیک است. باشگاه می‌خواهد او را با 
30میلیون یورو به الهلال عربستان بفروشد تا 
بخشی از هزینه جذب اولمو را فراهم کند اما خود 
بازیکن و مدیر برنامه‌هایش هنوز تن به این انتقال 

اجباری نداده‌اند.

    توفیق اجباری
کلمان لنگله، مدافع فرانسوی که هنوز تحت قرارداد 
با بارسلوناست، ممکن است در تیم بماند. هانسی 

فلیک مشکلی با ماندنش ندارد.

اسپانیا نمی‌شوداسپانیا نمی‌شودبارسابارسا
تلاش برای جذب بازیکنان تیم ملی هنوز نتیجه نداده است

لاپورتا سعی داشت دنی اولمو و نیکو ویلیامز، 2ستاره 
درخشان تیم ملی اسپانیا در یورو2024 را به بارسلونا 
بیاورد اما حداقل فعلا حضور نفر دوم در این تیم منتفی 
به‌نظر می‌رسد. نیکو که رابطه‌ای عالی با یامال دارد، 
حاضر نشد به‌خاطر این دوستی به باشگاه محبوبش 
خیانت کند. او همین تابستان در حالی قراردادش 
را با اتلتیک‌بیلبائو تمدید کرد که بازیکن آزاد بود و 

می‌توانست به هر تیمی که می‌خواست برود.

تا 
اینجای فصل نقل‌و‌انتقالات 

تابستانی باشگاه‌های انگلیسی 6برابر 

همتایان اسپانیایی خود برای جذب 

بازیکن هزینه کرده‌اند؛ 1.1میلیارد 

یورو در برابر 222میلیون 

یوروی لالیگایی‌ها.

مدیران 
بارسلونا تمایل دارند 

ژائو فلیکس و ژائو کانسلو 

را دوباره در ترکیب خود داشته 

باشند اما به‌صورت قرضی و تنها با 

پرداخت دستمزد این دو بازیکن. 

آنها علاقه‌ای به بند عقد 

قرارداد دائمی ندارند.

کیلیان امباپه باشگاه قدیمی کان 
در لیگ۲ فرانسه را به یاد دوران 
کودکی‌اش خرید. ستاره فرانسوی 
نزدیک به ۲۰میلیون یورو برای 
تملک 80درصد سهام این باشگاه 
هزینه کرد و به جوان‌ترین مالک 
باشگاه فوتبال در جهان تبدیل شد

کیلور ناواس، دروازه‌بان ۳۷ساله 
کاستاریکایی سابق رئال‌مادرید و 
پاری‌سن‌ژرمن با مونتزا به توافق 
شخصی رسید و به‌زودی با قراردادی 

آزاد راهی این تیم می‌شود

یک خبر نقل و انتقالاتی هم از 
لیونل مسی بخوانید. مسی بعد از 
قطعی‌شدن جدایی‌اش از بارسلونا، 
به خانه گواردیولا در بارسلون رفته 
و همانجا برای حضور در سیتی 
اعام آمادگی کرده بود اما پپ 
مخالفت کرد و گفت سنت بالاست 
)33سال( و لیگ انگلیس هم 
برایش خیلی چالشی است. بعد 
این جلسه بود که مسی به پیشنهاد 
پاری‌سن‌‌ژرمن پاسخ مثبت داد

بازی‌های دوستانه و تورهای پیش‌فصل به 
عجیب‌ترین شکل ممکن در آمریکا ادامه 
دارد. تیم‌های بزرگ در حال شکست هستند 
و منچسترسیتی، رئال‌مادرید، چلسی و 
منچستریونایتد نتیجه چند بازی را واگذار 
کرده‌اند. نکته عجیب این مسابقات، این است 
که تیم‌ها با هر نتیجه‌ای، در پایان بازی ضربات 
پنالتی می‌زنند تا تماشاگران آمریکایی را 
سرگرم کنند. در این‌سمت نقشه جغرافیا 
ولی بازی‌های دوستانه به دلایلی عجیب 
لغو یا نیمه‌تمام می‌شود. تیم فوتبال الاتحاد 
عربستان که به مصاف تیم فارنسی پرتغال 
رفته بود، از سوی هواداران این تیم با ناسزا و 
پرتاب اشیای مختلف روبه‌رو و مجبور به ترک 
زمین شد. داور، این بازی را دقیقه83 که 3بر 
یک به سود تیم پرتغالی بود، زودتر از زمان 

مقرر به پایان رساند.
    هفته گذشته هم دیدار دوستانه سپاهان 
و آنتالیا‌اسپور در ترکیه به‌دلیل خشونت بیش 
از حد بازیکنان و با صلاحدید کادر فنی 2تیم 
و داور مسابقه، دقیقه۲۷ متوقف شد و ادامه 

پیدا نکرد.
    در اتفاقی مشابه که در اردوی تیم‌های 
ایرانی در ترکیه افتاد، بازی تراکتور و آدنااسپور 
قبل از آنکه آغاز شود، پایان یافت. تیم 
ترکیه‌ای بعد از لغو بازی مدعی شد تراکتور 
قوانین را رعایت نکرده؛ هم دیر به زمین آمده و 
هم از لباسی به رنگ لباس تیم میزبان استفاده 
کرده. اما تراکتوری‌ها معتقدند دلیل لغو 

مسابقه کیفیت پایین زمین بوده.
    چند روز پیش در دیدار تیم‌های وست 
برومویچ و مایورکا که با نتیجه یک بر صفر 
به سود حریف اسپانیایی به پایان رسید، 
بازیکنان 2تیم با هم زد و خورد داشتند. 
2تن از بازیکنان که انگار روی رینگ بوکس 

بودند، به جان هم افتادند 
و همدیگر را کتک زدند. 
در یکی از صحنه‌های 
این درگیری مولومبی، 

ملی‌پوش ایرلندی، به‌نظر 
می‌رسید قبل از اینکه مشت 

سنگینی به‌صورت سامو 
کاستا وارد کند، سعی 
داشت با سر به بازیکن 

پرتغالی ضربه بزند.
   بازی دوستانه روز 

گذشته بولتون و فیورنتینا 
با تساوی یک - یک به پایان 
رسید. دقیقه72 این مسابقه 
تکل خشن جورج جانستون 
روی پای مویزه کین، مهاجم 
فیورنتینا سبب شد تا بازیکنان 
2تیم برای لحظاتی با یکدیگر 

درگیر شوند.
   درگیری بازیکنان چلسی و 

رکسام هم از عجایب بود. باشگاه 
رکسام تازه به رده بالاتر صعود 

کرده و برای همین هواداران 
این باشگاه کوچک از مالک 

رینولدز سرشناس آمریکایی خود، رایان 
بازیگر، خواسته‌اند گنجایش ورزشگاه را 
از 16هزار نفر به 50هزار نفر افزایش دهد. 
دعوای این مسابقه وقتی شکل گرفت که 
جیمز مک‌کین تلاش کرد از ارسال پاس 
لوی کولویل جلوگیری کند اما مدافع چلسی 
عصبانی شد و به سمت کاپیتان رکسام حمله 
کرد و 2بازیکن مثل خروس‌جنگی با هم 
مبارزه کردند. صحنه به‌قدری غیرعرفی بود 
که گزارشگر بازی مدام می‌گفت این چه 

مسابقه دوستانه‌ای است!

دیدار دشمنانه
در بازی‌های دوستانه و تورهای پیش‌فصل چه خبر است؟

یک 

جریمه مالی، شاید رفتار 

بازیکنان و مربیان منچسترسیتی 

را درست کند. آنها عادت دارند دیر به زمین 

مسابقه بروند و انگار این را یک‌جور کلاس می‌دانند. 

باشگاه منچسترسیتی طبق توافق با لیگ برتر پذیرفته 

است که بازیکنان این تیم در 2فصل اخیر، ۲۲بار هنگام 

ورود به زمین تأخیر داشته‌اند. جریمه این تخلف 

حدود 2/09میلیون پوند خواهد بود و سران سیتی 

از بازیکنان، کادرفنی و مدیریت خواسته‌اند 

تا در این رابطه، مسئولیت‌پذیری 

بیشتری داشته باشند.

دیدار 
2تیم میان و رئال 

هم که یک هیچ به سود حریف 

ایتالیایی پایان یافت، نزدیک بود 

به‌دلیل توفان و شرایط جوی آمریکا لغو 

شود اما سرانجام برگزار شد. خدا آخر 

و عاقبت تورهای پیش‌فصل 

را به خیر کند.

نقل و 
انتقالات


